

ПЕРИКАТАРМА

“хулят нас, мы молим; мы как *сопр* (греч. *перикатарма*) для мира, как прах, всеми попираемый доныне”

№83 5 ОКТЯБРЯ 2014 Г.

Периодическое издание Прихода во имя Святителя Иннокентия, Митрополита Московского Екатеринбургской епархии Русской Православной Церкви

1.КОР.4,13



КОЛОНКА РЕДАКТОРА

Дорогие братья и сестры! Наступают заморозки, которых мы благодаря установленному котлу с автономным обогревом храма и вашей любовью, не боимся.

Ведь весь наш храм живет, кипит и дышит жизнью и замерзть просто некогда. На первом этаже, несмотря на кажущийся беспорядок, делаются большие и хорошие дела, это и работа волонтеров помогающим беженцам и работа реабилитационного центра “Ника” и конечно наше “Окно жизни”.

В храме, надеемся с вашей помощью, продолжить традицию “народных” вечерний богослужений и Литургий. Ольга Борисовна ждет всех желающих, с этой целью, разучивать церковные песнопения на своих занятиях.

Все наши школы, и детская и взрослая, также открыты и ждут вас!



ИЗ СЛОВА СВЯТЕЙШЕГО ПАТРИАРХА КИРИЛЛА ПОСЛЕ МОЛЕБНА В БЛАГОВЕЩЕНСКОМ СОБОРЕ Г.БИРОБИДЖАНА



..Но самое важное, мои дорогие, — это научиться жить в соответствии с заповедями Божиими. Ведь в храм можно приходить и с лукавой мыслью: пришел, свечку поставил, значит, Бог должен мне теперь обязательно помочь. Мне приходилось встречаться с людьми, которые недоумевали: как же так, в храм хожу, к чудотворным образам прикладываюсь, свечки покупаю, а ничего в моей жизни не происходит. Так и не будет происходить, потому что храм ? это не место отправления культа, как считали в советское время. Храм ? это место горячей молитвы к Богу, а молитва ? это дело тяжелое. Иногда молодые послушники в монастырях говорят игумену: направь меня на любое послушание, потому что молиться тяжелее, чем руками работать. Молитва требует концентрации всех внутренних сил. Обращаясь к Богу, надо не просто повторять чьи-то слова, ? Его надо просить всей силой своей души, и тогда молитва совершает чудеса. А если бы этого не было, то никакие храмы не были бы нужны: никто бы в них не ходил, никто бы к небу свой взор не обращал, никто бы не молился. Ну, кто будет просить человека, заранее зная, что он не ответит на твою просьбу? От такого человека отворачиваются и уходят. А вот к небу, к Богу мы обращаемся тысячелетиями, и поступаем так именно потому, что знаем: Господь

нам отвечает. Он отвечает не в громе, не в молнии, не в немедленных чудесах, — Бог всегда действует так, чтобы не нарушить нашей свободы. Он не превращает нас в механизмы, которые находятся у Него в руках, в некие винтики, которые Он только откручивает или закручивает, — мы сами делаем всё по своей воле, по своему разумению, но Бог совершает чудо, вплетая Свою волю и энергию в наше действие. Так и происходит чудо соединения человеческого и божественного, и в какой-то момент мы понимаем: да, нам не просто повезло, — Сам Господь был вместе с нами. Бог отвечает на наши молитвы, и Бог отвечает на наши труды.

Господь никогда не будет помогать лентяю. Сколько бы студент или школьник, не желающий учиться, ни просил у Бога помощи для благополучной сдачи экзаменов, ничего не получится. Господь не потакает нашим слабостям, нашей лени, нашей неспособности к самоорганизации. Но когда мы по-человечески трудимся и стараемся делать то, что можем делать, тогда в ответ на нашу молитву Господь и помогает. И многие говорят: не знаю, как это получилось, — просто чудом. Иногда мы употребляем это слово почти как обиходное, как некое выражение удивления перед случившимся, но на самом деле ведь так и происходит. Господь рядом — Свою силой, Своей божественной энергией Он оплодотворяет весь космос, Он сохраняет всю вселенную в дивном порядке, Он сохраняет нашу хрупкую Землю, Он оберегает каждого человека настолько, насколько сам человек желает Богапустить в свое сердце..

15 сентября 2014 г

С НАЧАЛОМ УЧЕБНОГО ГОДА!

14 сентября прошло первое в этом учебном году занятие детской воскресной школы, в новом классе на 1-ом этаже нашего храма. Педагоги были очень рады встрече с ребятами. Думаю, что и дети после летних каникул тоже соскучились.

По традиции, мы также как и раньше устроили небольшую трапезу, провели урок пения и пообщались.

Мы с ребятами с удовольствием пересмотрели творческие коллективные работы, которые выполняли на протяжении 2 лет. И ведь вспомнили, кто, что именно рисовал, клеил, вырезал! Так им приятно было осознавать, что каждый из них приложил свои творческие силы.

А мы педагоги поздравляем с новолетием и хотим пожелать в новом году добрых начинаний!

Ждем также новых учеников в нашу детскую воскресную школу!

Теперь занятия проходят на первом этаже храма в новом классе.

Начинаются занятия в 10:40 после Божественной литургии с урока пения. Потом трапеза, беседа по Закону Божию и урок ИЗО.

В нашей детской воскресной школе занимаются дети с 5 лет.

Педагог воскресной школы и ИЗО: Матвеева Надежда Павловна

Музыкальный педагог: Колбина Ольга Борисовна.



**ПРИЕМ СВЯЩЕННИКА ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ
в любой удобный для вас день.
Предварительная запись в церковном киоске или
по телефону 8 950 641 14 23**



620014 г. Екатеринбург, Ленина 11а, тел. 89506411423

Храм во имя святителя Иннокентия, митрополита Московского



ТАТЬЯНА И АЛЕКСЕЙ ШИБАЕВЫ

Мы познакомились с мужем в 2008 году. Работали в одной больнице. Несколько лет мимо друг друга ходили. Алексей реаниматолог, я офтальмолог хирург. Нас познакомила моя подруга. Мы встретились и как-то быстро, буквально через неделю, поняли, что хотим семью. Через четыре месяца поженились.

В храм я давно хожу. Как-то постепенно к этому пришла. Сначала с подружками просто заходили в Храм Преображения на Уктусе. Стояли немного на службе, смотрели. А потом потихоньку стала узнавать как, что происходит. Алеша тоже какое-то время посещал старообрядческую церковь, ещё до того как мы познакомились. Полгода походил, а потом перестал.

Когда мы поженились, я продолжала ходить в храм. Сначала в Иоанно-Предтеченский собор на



Репина. Когда забеременела, стала сюда, в Храм во имя святителя Иннокентия, митрополита Московского, ходить и как-то прикипела к нему. Алеша мне не препятствовал, спокойно к этому относился. Я поначалу стеснялась при нем молитвы читать, а потом смотрю – все нормально. Он сам по немногу втянулся, стал иногда заходить. Стал книги читать, библию. Он основательный, если что делает, то, как положено. Когда я забеременела, он более регулярно стал посещать церковь, прежде – иногда.

Ребеночка мы хотели сразу, но четыре года не получалось забеременеть. Переживали. Врачи сказали, что у нас все сложно, только ЭКО может помочь. Мы готовились, сдали документы, начали обследоваться. И в какой-то момент оба поняли – не хотим делать эту операцию. Раз Бог не



Молилась, чтобы Господь ребеночка дал.

А потом поехала в отпуск в Турцию. На отдыхе съездила в церковь Николая Чудотворца, расположенную неподалеку от города Мира. Это была экскурсионная, не паломническая поездка. Несмотря на то, что этот храм не считается местом паломничества, люди прикладывают к тому месту, где поклонились мощи святителя Николая, до того как их перенесли в Бари. Конечно, тоже молилась.

Когда вернулась, у нас оставалось еще несколько занятий в школе приемных родителей.

Мы завершили обучение. Получили сертификаты, подтверждающие, что мы можем быть родителями, а через две недели я узнала, что беременна. Удивительно, конечно. Стало так ясно, что главное – это не ослабевать в своих молитвах.

После этого мы повенчались в нашем храме. В ноябре, в тот же месяц, что и свадьба была. А в апреле Антонина родилась. Чудо наше.



дает детей, значит так должно быть. Зачем насильственным путем против его воли идти? И бросили все, не стали делать.

Обсудили с мужем: может нам усыновить ребенка? Стали узнавать: какие документы нужны, как эта процедура происходит. Нам сказали, что необходимо пройти школу приемных родителей. Мы первым делом решили в эту школу пойти, прежде, чем документы собирать. Нам на занятиях очень понравилось: лекции хорошие, общение с психологами. Два месяца обучались в этой школе.

В тот год я впервые летом сходила в крестный ход на Ганину Яму. Это случилось 17 июля, как раз в мой день рождения. Давно собиралась. Моя подруга ходит ежегодно и всегда меня с собой зовет: давай, пойдем. Я долго хотела, собираясь, и вот сподобилась, слава Богу. Собралась, сходила.



620014 г. Екатеринбург, Ленина 11а, тел. 89506411423

Храм во имя святителя Иннокентия, митрополита Московского



ДОРОГИЕ БРАТЬЯ И СЕСТРЫ!

На первом этаже нашего храма разместился пункт помощи беженцам, люди которые там помогают, делают это на общественных началах (то есть тратят свое время и деньги помогая даром!). Это ли не пример настоящего христианского милосердия. Давайте по мере сил помогать им в этом деле. Ниже опубликовано их обращение в соцсетях ко всем неравнодушным (надеюсь и наши прихожане окажутся в их числе!).

Вы знаете, что в наш город ежедневно прибывают семьи, вырвавшиеся из ада Юго-Востока Украины. 1 октября вновь в Екатеринбург прибыло 98 беженцев, в том числе 22 ребенка, которые с железнодорожного вокзала были направлены в пункты временного размещения в Красноуральске и Первуральске. В области организовано уже 34 пункта временного проживания. Всего прибыло уже более 5 тысяч беженцев. Около 40% из них приезжают самостоятельно, без участия представителей МЧС России. Им труднее всего: их не размещают в лагерях беженцев, не кормят, не обеспечивают ничем (на них не выделяется средств из бюджета).

Ежедневно на нашем железнодорожном вокзале появляются семьи, которые купили билет в один конец и рассчитывать им, кроме нашего участия и сочувствия, пока не на кого.

Им некуда идти, некуда больше ехать, их дома разрушены или сожжены украинской армией, им негде переночевать, нечего поесть, потому

СБОР И РАСПРЕДЕЛЕНИЕ ГУМАНИТАРНОЙ ПОМОЩИ БЕЖЕНЦАМ С НОВОРОССИИ

!!! СТОП ВОЙНА !!!



УРАЛ – НОВОРОССИИ
СВОИХ НЕ БРОСАЕМ!

rusvesna.su vk.com/polkdonbassa Сбор гуманитарной помощи vk.com/ural.novorossii

что последние деньги они потратили на билеты, чтобы добраться до Урала.

ДАВАЙТЕ ПОМОЖЕМ ИМ В САМЫЕ ТРУДНЫЕ ДЛЯ НИХ ДНИ!

В городе уже работают люди, которые не смогли остаться в стороне. Ежедневно они встречают беженцев, кормят их, находят кров и теплую одежду, помогают найти работу. В храме на пр. Ленина 11а, с благословения настоятеля, открыт пункт приема и оказания помощи беженцам, где ежедневно принимается от граждан города помочь и раздается беженцам. И мы хотим

пригласить всех жителей нашего города. Давайте поможем - кто чем может - вещами, продуктами, хозяйственной утварью. Если вы не сможете передать вещи в храм на пр. Ленина 11а, напишите нам, мы свяжемся с вами. Если у вас возникли вопросы - звоните - тел 89326032255, 89221451199

Очень нужна НАША помощь и НАША активная позиция! Если мы убедили вас в необходимости помочь, приглашаю всех

ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ! МЫ ВАС ЖДЕМ!!!!

Связь с нами в контакте

<https://vk.com/club75523862>,

в Одноклассниках <http://www.odnoklassniki.ru/group/53177403769081>

<http://>



Innocentofalaska@yandex.ru/www.propovednik2100.ru

Храм во имя святителя Иннокентия, митрополита Московского





«Окно жизни» или т.н. *babybox* - это специально оборудованное в медицинском учреждении место в виде металлопластикового окошка со стороны улицы и специальной кроваткой-колоночкой с внутренней стороны здания. Открывая «окно жизни» снаружи, малыша кладут на специальную комфортную кроватку, после чего дверцу закрывают или она закрывается сама в течение минуты. Дверца «окна жизни» блокируется через 30 сек., после чего снаружи ее уже невозможно открыть. Около бэби-бокса нет ни видеокамер, ни охраны. Об оставленном младенце внутри помещения узнают по тревожному звонку и миганию лампы.

Малыша осматривают специалисты, делают первичные анализы. Сообщается о найденном ребенке в полицию и в органы опеки. Мама, оставившая в бэби-боксе свое дитя, не несет уголовной ответственности, если на малыше нет телесных повреждений. В противном случае ее будут разыскивать.

Если ребенок не объявлен пропавшим и его родители неизвестны, ему присваивается статус подкидыша. Далее его судьбой займутся органы государственной опеки. В соответствии с российским законодательством новорожденному будет оказана юридическая помощь по устройству в специализированные учреждения. При этом мать может передумать и вернуть себе дитя — после генетической экспертизы, но до того момента, пока его не усыновили.»

<http://www.babyboxrf.ru/>

В нашем храме уже дважды подкидывали новорожденных малышей. Принимали их на руки наши киоскеры, «мурашки по коже», говорили они об этом моменте. Живых и здоровых малышей передавали врачам. «Окно жизни» оправдав свое название, продолжает нести свою службу дальше!



620014 г. Екатеринбург, Ленина 11а, тел. 89506411423

Храм во имя святителя Иннокентия, митрополита Московского



«РУСЬ ВЕЛИКАЯ» (ПУТЕВЫЕ ЗАМЕТКИ – 3. О ПУТЕШЕСТВИИ НА РУССКУЮ ГОЛГОФУ НА СОЛОВКАХ)

За последние 5 лет я дважды писал в нашу газету свои «Путевые заметки» о наших с женой поездках в Питер и оттуда на теплоходах по Русскому Северу: Валаам, Свирск, Кижи и т.д. Обе поездки были великолепные и остались настолько радостный, благодатный след в наших душах – что приняв зимой решение о поездке летом в очередной отпуск, у нас не было, в принципе, сомнений, что это вновь будет поездка по нашим православным «северам».

Но просто повторение прежних маршрутов было бы уже не так интересно – хотелось расширения ареала поездки и новизны: не только маршрутов, но и ощущений, новых молитв, новых паломнических открытий. Поэтому, по сути, безальтернативным было наше решение найти **теплоходный маршрут, включающий Соловки.**

Поскольку за прошедшие с последней поездки 3 года у нашего сына Василия появились не только молодая красавица-жена и сынушка – долгожданный наш внук, но и, естественно, теща, имеющая свою небольшую, но «шуструю» тур-фирму – то мы уже не пошли, как прежде, в «Спутник» на Пушкинской, а сами через интернет «прошерстили» все теплоходные северные маршруты и тут выяснилось, что наш любимый «Водоходъ» (на чьих комфортабельных теплоходах мы дважды прекрасно сходили по северным рекам и озерам по оси «Питер – Москва») работает и в этом году лишь на своих прежних маршрутах, в которых Соловки не значатся.

Но мы нашли другую фирму «Русич», владеющую своим круизным флотом, которая в период



май-август раз в месяц проводит круизы с заходом на Соловки. Правда, теплоходы у «Русич» поменьше и по классу комфорта ниже «Водохода» – но мы решили эту «жертву удобств» положить на алтарь поездки в Соловецкий монастырь: выбрали наиболее удобный для нас вариант по длительности поездки (13 дней в конце июня-июль) и перечню городов (Питер – Валаам -Александро-Свирский мужской и Введенский женский монастыри – Кижи – Соловки (через Белое море) – Феррапонтов монастырь – Череповец – Мышкин – Углич – Свято-Сергиева Лавра – – Москва). Подобранный нами вариант передали в «тещину фирму» и по всем остальным хлопотам по каюте, поездке, билетам и т.д. «фирма» справилась на отлично!

Вот таким образом 27 июня мы сели на поезд «Челябинск – С.Петербург» (наш любимый «Демидовский экспресс» в этом году почему-то исчез) и помчались в Питер: и поезд вроде бы фирменный «Южный Урал», и вагон очень комфортабельный – а все равно не устану повторять, что



пришлось поездить на разных поездах, но «лучшим поездом всех времен и народов» является наш фирменный «Урал», на котором мы очень любим ездить.

Две ночи и день в поезде пролетели быстро, в Питер мы прибывали в 5 утра, поэтому встали около 4-х часов – и оказались в любимом мультике «ежик в тумане»: мелькавшие за окном лес, поляны, речки были все в белом тумане, который иногда поднимался так высоко, что поезд целиком нырял в него и мы мчались сквозь густое «молоко» туманной неизвестности – ощущения сказочные! Но вот показался и стал быстро расти розовый край солнечного диска: под его лучами туман стал рассеиваться, поезд перестал быть «ежиком» и вся эта картина «всплыивания» из тумана громадного солнечного диска, перелива цветных облаков, всего этого буйства красок зарождавшегося дня были великолепны!

Этот поезд еще удивил нас тем, что посмотрев расписание в вагоне, мы увидели, что он почему-то в Питер шел через Москву – и мы 1-й раз в жизни пересекли на поезде поперек всю Москву (через самый центр – Казанский вокзал): было интересно, но как-то нелогично. Поэтому наш поезд пришел в Питер не на Ладожский (как все последние годы), а на Московский вокзал – и мы, сдав вещи в камеру хранения, ранним утром 29 июня вышли сразу же в центр, на Площадь восстания.

Утро было холодное и дождливое: ну, дождь в Питере это нормально, а вот насчет холода – тут мы с женой дали маху: рассчитывали, что в начале июля будет жарко и набрали в поездку, в основном, легкую одежду и лишь немногого для «холодных Солов-

ков», а получилось все наоборот – только на Соловках-то мы и увидели теплую, солнечную летнюю погоду.

По традиции решили погулять по Невскому проспекту: приезжая ранним поездом в Питер, мы с женой всегда стремимся выйти на пустой, «замерший» в утренние часы Невский – без гама и шума людей и машин воспринимаешь его как-то совсем по особенному: глубже, «чище» чувствуешь эту «прямую», строгую и одновременно роскошную красоту творения наших великих императоров, «слышишь» мощную и чарующую «архитектурную музыку» дворцов и храмов – и невольно чувствуешь гордость за нашу великую историю и свою «русскую» сопричастность к ней!

Но то ли прикрываясь зонтами от сильного дождя мы что-то спутали, то ли «бесы нас закружили» – но вместо не раз хоженого пути на Невский мы сначала свернули и довольно далеко прошли по Лиговке: а когда поняли, что «музыка» вокруг какой-то другая (скорее по Розенбауму – которого мы, кстати, тоже очень любим), то настроение уже изменилось – мы просто сели на метро и доехали до Гостиного двора, чтобы купить путевки на экскурсии по Питеру.





Туркассы еще не работали и мы пошли и помолились в Казанском соборе (попали на раннюю воскресную литургию), а потом вкусно позавтракали в нашем любимом кафе около Спаса-на-Крови – все наши последние поездки в Питер мы кушаем именно там: очень удобно расположение, отличная кухня при приемлемых ценах – и каждый раз мы встречали в этом кафе новую «идеологию» интерьера и кухни. 5 лет назад это было что-то ярмарочное: смешные, как живые фигуры, с которыми было весело фотографироваться – 2-й раз это был «советский общепит» по форме, но на вполне современном уровне. А в этот раз кафе превратилось в американскую «придорожную кафешку» времен господства моды и музыки Элвиса Пресли – фотографии и детали автомобилей того времени, музикальный фон, кухня и т.д.

Теплоход отходил только в 7 вечера и чтобы заполнить день, мы купили обзорные экскурсии по Питеру и по каналам: нас провезли и рассказали как общеизвестное, так и что-то новое для нас об Исаакиевском соборе, Зимнем дворце, Смольном соборе, Лавре, невских набережных и т.д. – конечно, после «Небесных покровителей С.Петербурга» в прошлый приезд, после больших экскурсий в Петергоф, в Царское село с роскошным Екатерининским и ставшим открытием для нас Александровским дворцом: обители семьи и люб-

ви, прибежища величия духа Святых Царственных Страстотерпцев – эти экскурсии сейчас ничем особенным нас не удивили, но дали нам возможность в комфортных условиях, погрузившись в них с чем не сравнимую ауру любимого нами чудесного Города, дождаться отплытия теплохода.

Хотя одна остановка была любопытная, а для меня и вовсе новая, т.к. я здесь ни разу до этого

не был – около Авроры: на сам корабль мы не попали (записываться на экскурсию нужно заранее и не в каждый день), но походили, посмотрели на броненосец начала прошлого века – экскурсовод очень интересно рассказала нам про само Цусимское сражение, где японцы превосходящими в разы силами наголову разбили русскую эскадру, шедшую из Балтики на помощь Порт-Артуру. Много кораблей было потоплено (в т.ч. легендарный «Варяг»), часть захвачено в плен: Аврора – это единственный корабль из всей русской эскадры, который в итоге выжил и смог своим ходом через какое-то время вернуться в родной Кронштадт. Поэтому Аврора – это прежде всего овеянный славой, спасенный морским русским Богом боевой корабль и подвиг русских моряков и лишь «в двадцать шестых» это корабль, который якобы своим выстрелом стал началом и символом Октябрьской революции.

На самом же деле давно уже известно, что Октябрьская революция совершилась совсем не так, как описано в, безусловно, великом фильме «Ленин в Октябре» - и выстрел Авроры это всего лишь красивая бутафорская заставка для реальных англо-американских движущих сил, уничтоживших своего главного конкурента в борьбе за мировое лидерство.





На набережной около Авроры было много сувенирных киосков: мы походили по ним, купили всякую мелочь, а внуку Макарушке (ему скоро 2 годика) купили чудесный морской костюмчик «матроску» – чудесный еще и тем, что в нашей семье есть реликвия: фотография, где мне около 2-3 лет и я сижу между молодыми, очень красивыми мамой и папой и сижу в практически такой же синей, с отворотами матроске: мне эта фотография очень дорога и я надеюсь, что появится ее «дубль», но уже с нашим внуком - между сыном и его женой.

Пообедав после экскурсии все в той же кафешке и забрав вещи на вокзале, мы в 6 часов вечера зашли в свою каюту на 4-х палубном теплоходе **«Русь Великая»**. Это название, конечно, сразу же согрело мою русскую православную душу, но как выяснилось, этот теплоход еще в каком-то смысле и отражает суть своего названия. Во-первых, так же как во все века жизнь российского народа была и остается более строгой, суровой, более скромной, чем у европейцев – так и, сравнивая невольно этот наш теплоход с теми роскошными лайнерами «Водохода», на которых мы с женой ходили (в компании немцев и др. иностранцев) в два предыдущих «похода», нельзя было не увидеть, что и теплоход этот поменьше и не такой ярко-шикарный, и каюта потеснее, и интерьер,

и кухня, и обслуживание поскромнее и т.д. – сначала, не скрою, это нас немного напрягло. Но – и это во-вторых и главных – как и было всегда в истории Руси великой, все эти суровости и скромности забывались, когда наступали периоды преодолений и побед: так и мы уже совсем скоро благодарили Господа и покровителя путешествующих Николая Угодника за то, что наша «Русь Великая» успешно и уверенно преодолевала все те сложности, которые встречались на нашем пути и далеко не всегда были бы по плечу лайнерам «Водохода».

В 19-00 теплоход отправился от

Речного вокзала сначала по Неве и ночью вошел в Ладогу с целью утром следующего дня достичь пристани Валаама – а вечером начался настоящий шторм: Ладожское озеро хоть и не море, но по размерам даст фору многим морям – и шторма на нем бывают вполне серьезные. Уже к ужину качка была такая сильная, что подкатывала «морская болезнь» и я предпочел даже ничего особенного не есть, а пойти прилечь в каюту. А к ночи волны так поднялись и захлестывали выше главной палубы, что окна нашей каюты оказывались полностью под водой: но слава Богу, окна на «Руси Великой» оказались наглухо задраены, поскольку теплоход предназначен для Белого моря и поэтому мы смогли уверенно идти сквозь этот шторм – а вот на теплоходах «Водохода» окна у нас открывались и не были герметичными, поэтому волны выше главной палубы вполне могли и залить каюты, поэтому «Водоход» в таких ситуациях, как правило,озвращается в порт.. *продолжение следует*

Владимир Власов



620014 г. Екатеринбург, Ленина 11а, тел. 89506411423

Храм во имя святителя Иннокентия, митрополита Московского





«НОВОРОССИЯ ПОГИБНЕТ БЕЗ ПОМОЩИ РОССИИ» ИГОРЬ СТРЕЛКОВ
ХРАМ СВТ. ИННОКЕНТИЯ, МИТРОПОЛИТА МОСКОВСКОГО
ПРИГЛАШАЕТ ВОЛОНТЕРОВ, ДЛЯ РАСПРЕДЕЛЕНИЯ
ПОМОЩИ БЕЖЕНЦАМ ИЗ НОВОРОССИИ.

**ПРОСИМ, ТАКЖЕ, ПОМОЧЬ ПРОДУКТАМИ,
МЕДИКАМЕНТАМИ, ПОСУДОЙ, ДЕТСКОЙ ОДЕЖДОЙ
И ШКОЛЬНЫМИ ПРИНАДЛЕЖНОСТЯМИ.**

У СОТЕН ЛЮДЕЙ ВОЙНА ЗАБРАЛА ВСЁ!

Пр. Ленина, 11а 8 950 641-14-23 propovednik2100.ru

**Приглашаем всех любителей церковного пения
НАУЧИМ ПЕТЬ**

**Занятия для взрослых в среду в 19.00 и в субботу
после вечерней службы. Занятия ведет опытный
педагог, регент хора храма святителя Иннокентия
Московского**

Уважаемые родители!

**ПРИГЛАШАЕМ ДЕТЕЙ И РОДИТЕЛЕЙ НА ЗАНЯТИЯ
В ДЕТСКУЮ ВОСКРЕСНУЮ ШКОЛУ.**

Начало занятий после окончания Божественной литургии.

Уроки церковного пения, Закона Божия и ИЗО.

**Матвеева Надежда Павловна, педагог детской Воскресной школы
сот. 8 922 10-302-10**